Referat fra bestyrelsesmødet den 30. juni 2024 kl. 12,00 i kantinen på Bedsted Rideklub.
Mødt: Helge Høilund, Tina Dressel, Line Jørgensen og Annalise Jensen.
Afbud: Nicole Bruhn, Carmen Kamps, Martina Pilz og Trine Bladt

Pkt. 1	Godkendelse af referat fra 13. juni 2024
Godkendt.
Pkt. 2	Gennemgang af regnskab
Pr. 30.06.2024 er der indtægter på 402300 kr. og udgifter på 309,500 kr., så driften ser fornuftig ud. Der er modtaget aktivitetstilskud for 2024, som er indregnet i regnskabet. I onsdags indgik meddelelse om, at der er en regulering for 2023 på afr. 2.843 kr. samt 2024 afr. 91.509 kr. i lokaletilskud. Så vores kassebeholdning er i runde tal 150.000 kr. Husk, der kommer ingen indtægter i juli mdr., da den er betalingsfri for holdundervisning, undtagen springundervisning og så forfalder næste rate omkring ½ halvkort pe.1.7.2024. Tønder km. Er søgt tilskud til en ny vandingsmaskine til hallen. Iflg. Næstformanden er der sponsoreret ca, 6 kubikmeter grus til indkørslen fra grusgraven. Kassereren stiller spgl. om vi modtager halkortindtægter fra de heste, som indleveres til ridning ved Gitte Abrahamsen. Ingen kan umiddelbart svare herpå, hvorfor kassereren videresender spgl. til Gitte A. 
Pkt. 3	Gennemgang af diverse kontrakter og redigering af disse
· Kontrakten  vedr. ansættelse gennemgået og redigeret
· Kontrakten omkring leje- og lånekontrakt gennemgået og redigeret
· Halvpartskontrakten gennemgået og redigeret (ændrer navn til partskontrakt)
Pkt. 4	Underviserhold, kæphest, miljøtræning v/Nicole og egen underviser
Kæphesteholdet er klar til opstart medio august 2024 i den lille hal. Tønder km. Søges om tilskud hertil – og der søges om tilskud ved Tønder km.  Til nyt ”kom og vær med” hold, der skal favne børn/voksne, søges der også tilskud ved Tønder km..
Dialogen omkring underviserhold afventer til Nicole deltager. 
Miljøtræning tænkes igangsat hver 14. dag, gennemføres lørdag formiddag. Prisen skal fastsættes til 150 kr. pr. mdr.
Må der tages egen underviser med i hallen ? Det skal nærmere drøftes idet det også skal afklares, hvor mange det drejer sig om-  og om der er følgeindtægter til klubben, tages med på næste møde.
Pkt. 5	Arbejdsdag i klubben
31. august 2024 kl. 10 – slutter kl. 12, hvor der serveres grillpølser, kartoffelsalat og 1 sodavand, som tak for hjælpen i dag (Annalise laver opslag i event vedr. tilmelding) og på Facebook. Her kan man tilmelde sig, så der er styr på indkøb samt koordinering af opgaver der skal løses denne dag.
HUSK vi mangler en frivillig til og slå græs.
Pkt. 6	Frivilligheds praktik
Det kunne være en spændende tanke, men tages med på næste møde.
Pkt. 7	Evt.
Der søges via Facebook heste (Helge laver opslag), som kan indgå i undervisningen – alternativt må vi se, om Rømø hestene kan komme tilbage. I sidste ende satser vi på, at finde én eller to heste henad vejen, som klubben kan erhverve. 
Kassereren gør opmærksom på, at nu kører funktionen optimal og at det nu er tid til og tænke, hvem der kan være hendes afløser. Det kunne være praktisk, at der var en overgangsperiode, hvor både nuværende og nyvalgt arbejder sammen for at rutinen bliver lagt i rammer og diverse funktioner bliver overført ad hoc til den nyvalgte kasserer. Det skulle ikke gerne være spildt arbejde omkring arbejdsindsatsen.
Kommende mødedatoer:
Torsdag den 8. august kl. 17,
Torsdag den 19. september kl. 17,30

Referent: Annalise Jensen
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