Referat fra bestyrelsesmødet den 8. august 2024 kl. 19 i kantinen på Bedsted Rideklub.
Mødt: Helge Høilund, Tina Dressel, Trine Bladt, Nicol Bruhn, Carmen Kamps og Annalise Jensen.
Afbud: Line Jørgensen, 
Uden afbud: Martina Pilz

Pkt. 1	Klubbens fremtid, herunder evaluering af ryttermøde 5.8.2024.
Ryttermødet forløb godt den 5.8. Der kom en del forslag frem, som bestyrelsen arbejder videre med og så var der forståelse for, at undervisningen er på standby, men starter op så hurtigt det kan lade sig gøre.
Bestyrelsen ønsker og komme mere i dialog med medlemmerne og det kan bl.a. gøres gennem et brætspil, hvor der forskellige temaer bliver berørt. Overvejes.
Line har givet tilsagn om at tage kontakt til eventuelle underviser.
Der er indsendt ansøgning til Tønder km. om at starte trækkerhold m.m. op for hele familien. Og der er mulighed for at tilkøbe en trækker pr. time (pris 30 kr. der afregnes direkte med den unge). Holdet afventer dog, hvordan hesteproblematikken løses.
Der kan ikke rides LA i Bedsted Rideklub.
Mulighed for at oprette et ”Pizzahold”, hvor Trine og Carmen er underviser
Der skal udsendes et nyhedsbrev til holdrytter om situationen. Men vi holder fast i vores rytme p.t.
Ryttere med egen hest kan stadig køre og der forsøges og stable et hold på benene. Holdet sættes i gang, såsnart det er afklaret med underviser
Spring stoppes nu og sættes først i gang til foråret 2025.
Baneudvalget skal tage spring ind.
Kæpheste m.m. Der er bevilget 4.000 kr. til holdopstarten. Trækkerholdet starter op den 6. september. Prisen bliver 150 kr. pr. mdl. Og der skal udsendes nyhedsbrev herom.
Elevheste -planer/ønsker. Mona G. har været på Rømø. Der kan lånes heste fra Rømø og der er måske mulighed for køb af heste, men dette undersøges nærmere.
Der er fundet en ny underviser – Matilde Toft Carlsen fra Tønder og hun vil gerne undervise onsdag.
Den økonomiske situation. Alle holdundervisning er sat på ”hold” fra august mdr. og der tilbagebetales for august. Alle der fortsat ønsker undervisning, kommer på en venteliste, som de forhåbentlig snart udskrives af igen. Ellers falder indtægterne jo drastisk hver mdr. og vi klarer os lige p.t.  men det er ikke en langsigtet løsning vi lige nu er på vej ud af.
Pkt. 2	Rød postkasse
Husk ved ridning i hallen, at ryttere, der rider venstre om, må ride først ellers går det galt.

Pkt. 3
Mona G. har rygtet 2 heste til halkort – kan holde banekort, hvis hun fortsætter. Nicole skal give besked til kasseren hvis ændring.

Pkt, 4
Halbunden i hallen er slidt. Helge ringer om nye overslag, så vi kan få søgt Tønder kommune samt evt, fonde om hjælp til renovering.

Kommende mødedatoer:
Tirsdag den 27. august kl. 17,30
Torsdag den 19. september kl. 17,30

Referent: Annalise Jensen
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