Referat fra ryttermødet 5.8.2024 kl. 19,00 i rytterstuen på Bedsted Rideskole

Mødt fra bestyrelsen var: Line Jørgensen, Nicol Bruhn, Helge Høilund og Carmen Erjan. Øvrige var forhindret p.g.a. ferie 


Der blev kort ridset op, hvorfor der var indkaldt til møde. Dels har klubben mistet 3 heste til undervisning i løbet af den sidste måned og så har vores underviser Camilla meddelt, at hun stopper med og undervise ved udgangen af juli mdr. 2024.
Det bringer opstarten her midt i august mdr. 2024 ude af balance og vi kan ikke få enderne til og nå sammen.
Der var mødt 6 forældre frem, enkelte med deres børn. Alle var berørte over, at vi ikke kunne starte op igen. Mange gav udtryk for, at de gerne ville blive i klubben, for her er rart og være.
Bestyrelsen spurgte ind til om der var nogen, som kendte en evt. underviser. Her kom bl.a.  et forslag om, at Johanne Justesen (Rikke Justesen) måske kunne spørges. Ellers var man tilfreds med undervisningen og det som følger med.
 Bestyrelsen lagde vægt på, at vi ikke ønskede og melde ud offentligt på Face-book, idet man jo gerne vil beholde medlemmerne, derfor var der indkaldt til møde.
Men al undervisning er stoppet, indtil vi lige har tænkt tanker om, hvordan vi kan starte op igen. Der blev lovet, at så snart det er muligt og sætte flere hold i gang, hører medlemmerne nærmere. Indtil da, må man skrive sig op på venteliste.

Mødet slut kl. 19,30
Referent Annalise Jensen

